

“六一”汇演展硕果 亭湖区优质普惠学前教育续新篇

30多万人上线围观，网络平台点赞不绝……5月31日下午3点，由盐城市亭湖区教育局、共青团盐城市亭湖区委员会共同主办的“我和我的祖国”庆“六一”幼儿专场演出在盐城市新洋实验学校新梦剧场举行，来自该区14个幼儿园的部分幼儿以及家长、老师，共同度过了这一美好时光。

通讯员 金迎春 倪同岭

精彩节目赢点赞

当天，新洋实验学校新梦剧场灯光闪耀、座无虚席。

“五星红旗火样红，锦绣中华披新装。七十华诞来献礼，亭湖教育筑辉煌。”演出在鼓舞说唱《花开新时代》中拉开帷幕。悦耳动听的歌声、活力四射的舞蹈、激情昂扬的朗诵，孩子们大方稚趣的表演，一次次将活动推向高潮。

以盐城八景为创作背景的歌曲《范堤烟雨》给观众留下了深刻的印象。清江市幼儿园的张老师作为该节目的组织者之一，她说，通过排

练、表演这个节目，孩子们对家乡的历史文化也越来越感兴趣了。“《范堤烟雨》这个节目真是棒，不仅歌声美舞蹈美，最重要的是弘扬了古代盐城八景的历史文化，展现了范公堤两侧的自然风光。”现场观看的家长感慨道。

用心陪伴获感恩

涂眼影、画口红……当天一大早，涵邦幼儿园管家乐小朋友的妈妈就开始为孩子精心打扮起来。“这次表演不仅现场有很多人看，直播平台上也能看到我孩子。”管妈妈说着脸上绽开了骄傲的笑容，“孩子的这次表演也是她一生的美好回忆。”

六月是歌的海洋，六月是花的沃土。为了让幼儿愉快地度过心中最向往的节日，为了给孩子们过一个欢乐难忘的儿童节，幼儿园的老师和家长整装待发，从服装、音乐的挑选到节目的排练都一丝不苟，只为以最美的姿态展示在大家面前。

“我的童年是金色的，是灿烂的，因为父母的陪伴，因为老师的教诲。以后等我长大了，我们要保护他们，照顾他们。”来自解放路三园的虞苏恬用稚嫩的童声说。

改革创新展新颜

学前教育是学校教育和终身教育的奠基工程。多年来，亭湖区学前教育蓬勃发展，形成了政府主导、社会参与、公办民办并举的办园模式。截至目前，该区已创办各级各类幼儿园100所，在园幼儿两万多名，万人拥有幼儿园比例远远超过省高质量发展创建指标，考核成绩全省领先。

为提升全区人民群众对学前教育的幸福感、获得感，近年来该区教育局大力做好“优质办园”和“普惠办园”两篇文章，先后创建省优质园40所、市优质园32所，优质园占比达72%；从去年开始启动的普惠性民办幼儿园认定工作，已经完成39所普惠性民办幼儿园的认定。

“欢歌笑语庆佳节，百态千姿展新颜。今天的演出，将是我区现代幼教事业的一次大亮相，更是我区艺术教育成果的一次大检阅。”亭湖区教育局局长卢瑞祥表示，改革创新是推进教育事业发展的根本动力，教育是城市核心竞争力的重要支撑，承载着每个家庭对美好生活的向往。所以，办好学前教育，不仅要保障每一名幼儿“能入园”，还要保障每一名幼儿“上好园”。

大丰区大桥镇 开展关爱女童庆“六一”活动

为进一步促进少年儿童健康快乐成长，5月30日下午，大丰区大桥镇妇联在潘丁小学组织开展关爱女童欢庆“六一”活动。

活动邀请大丰区心理咨询师协会的三位老师为大家作防性侵知识讲座和心理教育，教育女童们正确认识自己的身体，学会保护自己的身体，进一步增强自我保护意识。随后，镇巾帼志愿者们为孩子们送上“六一”节礼物，并和孩子们一起进行了夹球跑、两人三足等趣味游戏。最

后，在温馨的生日歌中，孩子们围着蛋糕，在烛光下双手合并，许下自己的心愿。

“此次活动的开展既引导女童们认识自我、把握自我和关爱自我，学会正确的社会交往，形成良好的自我保护意识，也让孩子们感受到社会各界的温暖和关爱，让他们学会以乐观向上、积极进取的精神状态迎接人生的挑战，创造自己美好的未来。”大桥镇妇联相关负责人表示。

通讯员 张玲

盐城市明达中学 关爱慰问活动助梦七彩人生

为加强未成年人思想道德建设，践行社会主义核心价值观，营造关爱留守儿童的浓厚氛围，5月31日下午，在“六一”国际儿童节来临之际，盐城市明达中学工会和关工委开展了关爱留守儿童爱心慰问活动。共有40名来自初一、初二级的留守儿童参加了活动。

他们的学习和生活提出了殷切希望，鼓励他们要自立自强，乐观地面对生活。希望他们要理解父母，克服困难，好好学习，以一颗感恩之心，用优异的成绩回报父母、回报社会。

活动期间，老师与孩子们面对面交流谈心，并给他们发放了爱心礼物。孩子们幸福满满、充满感动，纷纷表示会自强不息，刻苦努力，丰富知识，健康成长，让老师们放心，让远在外地的父母放心。

通讯员 颜曲夫

盐都区大冈镇 用心呵护留守儿童成长

6月1日上午，盐都区大冈镇举行了“用心呵护、相伴成长、做新时代好少年”关爱留守儿童困境儿童活动。活动由该镇团委、妇联、民政办联合主办。

先，培养高尚的情操；要勤奋读书，做好知识储备；要加强锻炼，保持强健体魄；要注意安全，学会保护好自己。”活动最后，大冈镇党委、政府对全镇12名留守儿童寄予了殷切希望。

“孩子们，你们要志存高远，做一个有理想的人；要品德为

通讯员 王金祥

新都街道海德邻里之家“六一”活动童趣十足

为了给辖区内的儿童过一个不一样的“六一”，日前，盐城市城南新区新都街道海德邻里之家联合精灵优培成长园、萌宝之家亲子园共同举办的“欢乐童年，梦想飞扬”主题活动在三楼“心剧场”圆满落幕，80组亲子家庭参加了活动。

术操等才艺一一展示。其中，穿着学士服的儿童们，齐唱歌曲，一板一眼地学着大人的样子引来家长阵阵“发笑”。中班孩子的武术操，活力四射、英姿飒爽，展现了小小孩童的男子气概。亲子互动，增进感情。活动中，邀请了10组家长在舞台上进行互动游戏，现场好不热闹。

萌娃汇演，齐秀才艺。活动在萌娃一首《学猫叫》中拉开帷幕，接着，唱歌、芭蕾舞、T台秀、诗词朗诵、武

法和心得体会，并和大家一起交流探讨。

“本次活动的举办，营造了浓厚的六一节日氛围，不仅给孩子带来了喜悦、欢乐与收获，同时也促进了孩子与孩子之间的团结与友谊，这样美好的回忆将永远留在孩子们的记忆中。”新都街道海德邻里之家相关负责人说。

通讯员 蔡丹丹 王雪莲

盐城市儿童福利院

彩虹之约架起爱的“桥梁”

六月，是童年的摇篮，是童年的梦乡，是一片欢乐的海洋。在六一儿童节来临之际，盐城市儿童福利院组织开展了彩虹的约定——美化家园活动，孩子和园林师傅们一起动手，把福利院装扮成缤纷的童话世界。

种植小树陪伴孩子成长

近日，走进盐城市儿童福利院，花坛里绿草茵茵，鲜花绽放，一派生机勃勃的景象。

“儿童福利院就是一个家，每个孩子都是福利院大家庭的一份子。”盐城市社会福利院院长夏德乾介绍说，让孩子们在自己的家园进行布置，让他们亲手栽植小树，可以发挥每个小孩子的主人翁精神，增强他们的动手能力。

“现在，我每天放学后都会给小树浇水，和它说说话。”8岁的孙德林小朋友开心地说，“小树苗就是我的好朋友，我会和它一起长大。”

彩虹之约传承爱的力量

为了让孩子们在体验院内丰富活动之余，还能感受到普通孩子的多姿生活，2018年4月份，该院创办了“彩虹的约定”品牌活动，至今已组织了16期爱心活动，包括走进大自然采摘草莓、走进火车站体验绿皮车、走进大丰港动物园看动物等等。

“‘彩虹的约定’是一种很细微的爱，是儿童福利院妈妈们的一种真情流露和对孩子们的美好祝愿。”夏德乾表示，他们是“折翼的天使”，希望通过看电影、逛公园、逛超市等充满生活气息的活动，以及妈妈们的细心关爱与呵护，能让他们以后的人

真心呵护点燃希望之光

盐城市儿童福利院，隶属于市民政局，现有床位200张，负责全市弃婴孤儿的收养、教育、康复、安置工作。

该院坚持以人为本的服务理念，“一切为了孩子，为了孩子的一切”的服务宗旨，发扬人道主义精神，积极开展国内外送养、家庭寄养、助养、代养、助医、助学等活动。

该院基础设施完善，环境整治优美，工作秩序井然，护理服务到位，各类活动丰富，管理制度严格，是孤残儿童的幸福乐园。该院全体员工乐做职业“妈妈”，用自己生命之火点燃孩子们的希望之光。

通讯员 颜艳